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1. Poprawnym zaokragleniem wyniku pomiaru m = 2576 g do trzech cyfr znaczacych jest:

[ ]A)258¢ [ ]B)2580 ¢ [ ]cy2s7g [ ID)2570¢
2. Wskaz zdanie prawdziwe.

|:| A) Kierunek, zwrot oraz warto$¢ sity mozna wyznaczy¢ przy pomocy sitomierza.

|:| B) Sita jest wielkoscig skalarna.

|:| C) Kierunek sity to linia prosta, wzdtuz ktorej dziata sita.

|:| D) Miarg bezwzajemnego oddziatywania ciat jest sita.

3. Przyciaganie sie ujemnie natadowanego balonu do wtoséw jest przyktadem oddzialywania:
|:| A) grawitacyjnego |:| B) mechanicznego
|:| C) elektrostatycznego |:| D) magnetycznego : =
4. Na ilustracji pokazano fragment woltomierza stuzagcego do pomiaru napiecia
pradu elektrycznego. Woltomierz ten mierzy z doktadnosciag do: Q\W’m
[ JA)£15V []B)x1V SN = .
[]c)yto5V [ ]D)+0,25V TN
5. lle wynosi gestos¢ szescianu o dltugosci krawedzi 5 cm, ktérego ciezar wynosi 12,5 N?
[ ]1A)1glem® [ ]B)2,5glem’ [ ]c)10 glem?® [ ] D) 100 kg/m®
6. Do wielkosci fizycznych nie nalezy:
|:| A) droga, predkos¢, przemieszczenie |:| B) czas, gestosé, sita
|:| C) ciezar, przyspieszenie, gestosé |:| D) droga, czas, sitomierz
7. Wypadkowa sit przedstawionych na rysunku wyniesie:
F,=200mN F,=0,15N
[ ]A)185mN [ 1B)0,35N [ ]c)150 mN [ ]D)0,05N
8. Sita F, z zadania 7 posiada:
|:| A) taki sam kierunek jak sita F, |:| B) taki sam zwrot jak sita F,
|:| C) takg samg wartos¢ jak sita F, D D) odpowiedzi A i B sg poprawne
9. Prawdg jest ze:
|:| A) atomy zbudowane s3 z czgsteczek
|:| B) czgsteczka sktada sie z minimum jednego atomu \
|:| C) atomy tego samego rodzaju pierwiastka moga réznic sie wielkoscig I 1 u :j
|:| D) brak poprawnej odpowiedzi Fr #4
10. Na ilustracji przedstawiono proces: ,g‘ ‘ @,‘ i
[ ] A) sedymentacii [ ] B) dekantacji ‘ ; ‘ " ; ‘ ;
[ ] ) dyfuzii [ ] D) sublimagiji

11. Szron to osad atmosferyczny tworzacy drobne krysztatki. Tworzy sie on w ujemnych temperaturach
na skutek:

|:| A) sublimacji pary wodnej D B) resublimaciji pary wodnej
|:| C) krzepniecia pary wodnej |:| D) skraplania pary wodnej

12. WSréd wymienionych przyktadéw wskaz ten, w ktérym napiecie powierzchniowe powinno mie¢ jak
najwiekszg wartos¢.

|:| A) robienie baniek mydlanych |:| B) mycie naczyn detergentem
|:| C) pranie reczne ubran |:| D) chodzenie owadéw po tafli wody

13. Przyjmujg ksztalt naczynia, w ktérym sie znajduja. Posiadajg objetos¢ oraz powierzchnie swobodna.
Powyzsze stwierdzenia przemawiajg za tym, ze jest to stan:

|:| A) ciekty |:| B) gazowy
|:| C) staty |:| D) odpowiedzi A i B sg poprawne
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14. Klocek stacza sie z rowni pochytej.
Na rysunku ciezar ciala oznaczono wektorem o symbolu:

[ 1Aa)B [ IB)C

|:| C)D |:| D) odpowiedzi B i C sg poprawne
15. Jednostkg czasu w uktadzie Sl jest:
|:| A) minuta D B) godzina D C) sekunda D D) milisekunda

16. Magda kupita arbuza o masie 6 kg. Wykroita sobie kawatek stanowigcy 12—5 calego arbuza. Kawalek ten
posiada ciezar:
[ ]A)3N [ ]B)5N [ ]Jc)8N [ ID)oN

17.1000 kg/m® w innej jednostce jest rowne:

[ ]A)10 giem® [ ]B)10kg/dm® [ ]c)1grem® [ ] D) 100 g/dm?
18. Przykladem dziatania sit spéjnosci moze byé¢:
|:| A) utrzymywanie ptytek przez klej na Scianie w tazience |:| B) trzymanie sie kropli deszczu na szybie
|:| C) tworzenie sie menisku wypuktego D D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
19. Aby zmniejszy¢ napiecie powierzchniowe wody nalezy:
|:| A) podgrzac ja |:| B) ochtodzi¢ ja
|:| C) doda¢ detergentu |:| D) odpowiedzi Ai C sg poprawne
20. Jezeli auto od momentu startu osigga predkos¢ 72 km/h, to jego predkos¢ chwilowa mogta wynosic:
[ ]A)15m/s [ ]B)25m/s
|:| C)30 m/s |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
21. Pokonanie 800 metréw z predkoscig 100 m/s zajmie ciatu:
|:| A) % minuty |:| B) % minuty |:| C) % minuty |:| D) % minuty
22. Jednostka predkosci w uktadzie Sl jest:
[ ]A)km/h [ IB)m/s [ ]c)ymm [ ] D)km/s

23. Auto poruszajace sie ruchem jednostajnie przyspieszonym pokonato 18 metréw w czasie 3 sekund.
Auto to poruszalo sie z przyspieszeniem:

[ ]A)2 m/s? [ ]B)3m/s? [ ]c)4mss? [ ] D)5 mss?
24. Auto z zadania 23 w drugiej sekundzie ruchu osiggneto predkosé¢ réwna:
[ ]A)5mis [ ]B)8mis [ ]c)10mis [ ]D)3,6 mss

25. Z punktu A do puntku B wyruszyt Maciej z predkoscig 4 m/s. Z kolei z punktu B do punktu A wyruszyt Karol
z predkoscia 2,5 m/s. Obaj poruszajg sie ruchem jednostajnym prostoliniowym. Po jakim czasie chtopcy
spotkaja sie ze soba, jezeli dzielito ich na poczatku 1950 metrow?

|:| A) po 6 minutach |:| B) po 4 minutach |:| C) po 3 minutach |:| D) po 5 minutach
26. Najwieksze przyspieszenie uzyskato ciato:

[ mA [ ]B)B

[loc [Jo)p Wykres do zadan 26, 27, 28
27. Przyspieszenie a = 0,625 m/s’ osiggneto ciato: il &

[ ]Aa)A [ ]B)B v [E]

[ Joyc [ ID)yD s A

28. Z wykresu mozna odczytaé, ze miedzy 0 a 4 sekunda ruchu droge 8 metrow
pokonato ciato:

CIA)A [IB)B 27

[leyc [Jo)p 0 2 4 6 {s]
29. Predkos¢ jako wielkos¢ wektorowa musi posiadac:

|:| A) zwrot |:| B) kierunek

|:| C) wartosc¢ |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

30. Wskaz zdanie niezgodne z prawda.
|:| A) Droga to dtugosc toru ruchu.
|:| B) Tor ruchu to linia, po ktérej porusza sie ciato.
|:| C) Ruch to zmiana potozenia ciata wzgledem wybranego uktadu odniesienia.
|:| D) W dowolnie wybranym uktadzie odniesienia bedziemy zawsze w ruchu.
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